7. Valbés szamsorozatok

7.1. Vizsgalja meg az alabbi sorozatok korlatossagat, monotonitasat. Adja meg a torlodasi pontokat és
a hatarértéket, ha van:
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7.2. Bizonyitsa be a hatarérték definicioja alapjan a kovetkezo allitasokat:
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7.3. Hatarozza meg az alabbi sorozatok legkisebb és legnagyobb elemét, amennyiben 1étezik:
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7.5. Hanyadik elemtdl kezdve térnek el az a :ﬁ sorozat elemei 2-10”-nél kevesebbel a

sorozat hatarértékétol?

¥yn? +30

. 20 .
7.6. Hatarozza meg azt a kiiszobindexet, melyt6l kezdve az a, = n +— sorozat elemei nagyobbak
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7.7. A lim— = 0 hatarérték ismeretében szamitsa ki az alabbi sorozatok hatarértékét:
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78. A limq" =4 lhaq=1 hatarérték ismeretében szamitsa ki az aldbbi sorozatok
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hatarértékét, amennyiben 1étezik:
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79. A lim% =1 hatarérték ismeretében szamitsa ki az alabbi sorozatok hatarértékét:
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7.10. A hm(l + j =e" (keR) hatarérték ismeretében szamitsa ki az aldbbi sorozatok hatarértékét:
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7.12. A rendor tétel alkalmazasaval hatarozza meg az alabbi sorozatok hatarértékeét:
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